W 20 cm + cm=1m
40 cm + cm=1m
80 cm + cm=1m

2. Arvuta.

20cm +40 cm =
I0cm+70cm =

40cm +40 cm =

cm

cm

cm

SR fleeter . ja sentimeeter

1. Arvuta. Kirjuta puuduvad arvud.

50 cm + cm=1m
90 cm + cm=1m
70 cm + cn=1m

30cm+50cm =

cm

60cm+30cm=

cm

20cm+ 70 cm =

cm

3. Vaata pilti ja uuri tabelit pildi korval. Tabelis on laste

nimed ja pikkused. Lohista iga lapse pildi alla tema nimi.

Linda 1 m 50 cm
Sass Iml5cm
Kaur I m30cm
Monika | 1 m 10 cm
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4. Jarjesta pikkused. Alusta koige pikkemast.

I m65cm

4m

Il ml0cm

Il m60cm I m

I

5. Jdrjesta pikkused. Alusta kdige liihemast.

I m 30 cm Im20cem | 1 m80cm 3m
6. Arvuta.
rm—
l14cm—-6cm= |cm Tcm+5cm= cm
N
—
12cm—-4cm= cm gcm+7cm= cm
o/

O9cm+7cm= C

20cm+4cm=

cm

cm

60cm—20cm=| cm

I1I3cm—-3cm= |cm
90cm+7cm= Icm
80 cm — 50 cm=| cm
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